

“衢州有礼·运动柯城”城市品牌亮相内蒙古越野赛场

本报讯 (记者 楼郁馨)一辆帅气的黄色越野跑车奔驰在赛道中央,“衢州有礼·运动柯城”“中国运动汽车城”几个大字赫然出现在车身上……近日,韩魏赛车车队将“运动柯城”品牌贴在越野车上,来到遥远的内蒙古参加2020亚洲巴哈比赛。

“作为中国运动汽车城项目的运营方,我们想用这样的方式让全国的运动爱好者知道‘运动柯城’,打响柯城和中国运动汽车城在赛车圈的名气。”谈起为何要将“运动柯城”品牌带向全国,韩魏赛车总经理、中国运动汽车城项目负责人苏鹏程这样回答。

据悉,中国运动汽车城项目从

越野汽车市场入手,以“汽车赛事+汽车产业+汽车文化+汽车生活”为核心,项目建成后将成为中国第一个森林运动汽车城、世界闻名的森林运动汽车赛事胜地、独具特色的森林运动汽车度假首选地,带动四省边地区汽车、体育、文创、科技、全域旅游等产业融合发展。

2019年4月,在看中柯城的城市环境、交通以及强大的支持力度后,浙江手拉手星全投资管理有限公司和韩魏赛车与柯城签约中国运动汽车城项目,计划打造全民化赛事。如今,汽车城赛道、厂房等已进入如火如荼的建设阶段。

“当我们贴有‘运动柯城’‘中

国运动汽车城’标识的赛车开上赛道后,吸引了全国各地小伙伴的目光,好些人来询问我项目以及柯城的具体情况。”苏鹏程告诉记者,在听完他的介绍后,不少运动爱好者表达了赞许与期待之情,纷纷表示中国运动汽车城建成后将第一时间前来体验。

“10月5日,我们还将带着‘运动柯城’前往敦煌参加比赛。”苏鹏程热情满满地说,韩魏赛车将带着“运动柯城”品牌参加之后的越野拉力赛,吸引更多运动爱好者来到柯城体验,参与到全民化赛事中。

九华乡紧盯项目监理“倒逼”工程质量提升

本报讯 (记者 郑晨 通讯员 徐文婷)“经九华乡全域土地综合整治专班讨论,决定解除你公司负责的谷口村全域土地综合整治新增耕地项目监理委托……”近日,九华乡党委政府下发了一纸告知书,责令浙江广禹工程咨询有限公司(以下简称“广禹工程咨询”)“下课”。

今年7月24日,通过九华乡资源交易中心抽签,广禹工程咨询中签为谷口村外宅西边、西坞垦造耕地项目监理。8月中旬以来,乡全域土地综合整治专班人员多次到谷口村项目现场进行检查,发现广禹工程咨询派驻的监理员日记和巡查记录材料不齐全。

“我们询问现场施工负责人、村监管干部,发现监理员到场时间明显偏少,对项目的施工监管也没有尽职到位。”

九华乡乡长裴春风与乡领导班子协商,大家一致认为应更换监理。

“监理质量关乎工程质量。我们思想上没有认识到项目的重要性,导致一开始没有配齐监理力量。今后我们将汲取教训,珍惜监理机会,全力协助业主做好监理工作。”收到告知书后,广禹工程咨询负责人深感后悔。

“乡镇是全域土地综合整治的业主,我们充分尊重业主的决定。”柯城资规分局土地整理中心负责人说,监理方未及时发现,必然影响工程质量。九华乡及时更换监理单位,体现了乡镇对全域土地综合整治项目的重视和对监理单位管理到位,这对全区面上的监理单位也起到了警示作用,能够督促监理单位加大监理力度,保障全域土地综合整治项目保质保量如期完成。

技能大赛

近日,2020年衢州市乡村振兴职业技能大赛(柯城场)在万田乡奔园村乡村振兴综合体、万田庄园大酒店火热开赛。大赛共设村播、服装样衣制作、民宿管家三个工种,来自衢州各县(市、区)的54名选手参加。

(楼郁馨 毛芳 摄)



乡村宣讲员成夜经济“销售员”

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 张娜)“这是我们的特色小吃,叫土窑烧饼,是一种有故事的烧饼……”9月12日傍晚,在沟溪乡碗窑村村办门口,各色小吃摊一字排开,沟溪乡8090新时代理论宣讲团成员欧阳程玲正在进行一场衢州特色小吃宣讲,吸引了150余名村民和游客围观。

碗窑村举办的民俗小吃展,是沟溪乡夜经济系列活动的第一场,现场设有烧饼、糰、肉圆、粽子、冷

饮、零食等9个展摊。此外,沟溪乡还利用文化资源优势,在碗窑村活动现场设置陶瓷文创产品展示、陶艺体验等项目,深受游客们的喜爱。

“这是我第一次来碗窑村,没想到这里既有好吃的,又有好玩的,很有意思。尤其是台上宣讲活动的小姑娘,让我们吃的同时还能了解小吃文化。”来自江西的游客王阿姨竖起了大拇指。

夜经济集聚了人气,也推动了8090新时代理论宣讲活动的开展。

“依托夜经济,我们推广了沟溪特色文化、产业,还顺势开展了换届选举和‘六个一产业’宣讲,不少百姓听了都拍手叫好。”宣讲员陶文娟说。

“接下来,沟溪乡将结合地方特色,开展夜宴、夜购、夜游、夜运动等一系列活动,形成多业态共荣的经济形态,激发乡村活力,增加百姓收入。同时,我们还会进一步发挥8090新时代理论宣讲团作为夜经济‘销售员’的作用,向更多人展现沟溪的特色和魅力。”沟溪乡党委书记陈建锋说。

推进全域土地综合整治

2020“豪情圆梦·爱心助学”名单公示

为帮助我市困难家庭初中生圆梦校园,市关工委、浙江豪龙集团联合开展2020“豪情圆梦·爱心助学”活动,对我区30名贫困学生每人一次性资助2000元。经各学校推荐,区关工委实地走访、调查、审核,现将名单公示如下:

航埠初中7名:陈芳、陈昕妍、秦峰、王静怡、万江来、翁晨瑶、余思文
白云学校3名:郑诗涵、郑雁、周小曼
华墅初中3名:秦哈、汪志豪、陈璐

巨化中学3名:郁雯茜、吴昕琦、张晨慧
石梁中学5名:王盈、王全江、唐孝萍、张永琪、余悦
书院中学3名:刘圣浩、叶丹、叶志鸿
新星初中3名:虞歆贻、方良安、康文静
兴华中学3名:朱亦啸、周润喆、琚家瑞

衢州市柯城区
关心下一代工作委员会
2020年9月14日

衢州有礼 运动柯城
QIUZHOU RECHENG
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

排队距离 间隔一米